o Age As young as 18, as old as 81

e Average age 34.98
e Gender 72% are women; 28% men
e *Marital Status 67% are married; 33% are not married

e *Dependents at Home
39% have one child at home
44% have two children at home
15% have three children at home
1% has four children at home
1% has five children at home

e *Income:

Under 20,000: 8%

21-40,000: 23%
41-60,000: 23%
61-80,000: 23%
81,000+: 23%

e *Whyincollege?  (choose as many as apply)
19% to get promotion
22% to change careers
14% required for job
40% for personal development
18% for other reasons

e *Why enrolled in DE? (choose as many as apply)
60% said schedule
41% said distance
14% said prefer DE
20% said it was cost effective
12% listed other reasons

e Where are they from? -
5 countries other than USA
42 of 50 states .
99 of 100 counties in NC

*of those that responded



